Eagle County Business Sentiment Study, Q1 2022

Q1 What is your prediction for Eagle County’s economy for the next year?

Answered: 36  Skipped: 1
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Pessimistic 8.33% 3
Historic average 13.89% 5
Slightly better than average 33.33% 12
Optimistic 44.44% 16
TOTAL 36



Eagle County Business Sentiment Study, Q1 2022

Q2 What are your predictions for your ability to hire and retain employees
in the coming year?

Answered: 35  Skipped: 2
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Optimistic
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Pessimistic 54.29% 19
Historic average 25.71%

Slightly better than average 8.57%

Optimistic 11.43%

TOTAL 35
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Eagle County Business Sentiment Study, Q1 2022

Q3 What are your predictions for your own business health in the coming
year?

Answered: 37  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Pessimistic 5.41% 2
Historic average 16.22% 6
Slightly better than average 35.14% 13
Optimistic 43.24% 16
TOTAL 37



